
 

 
 

Ηράκλειο 4/3/2020 
Προς: Τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης 
Κοιν:  Περιφερειακοί Σύμβουλοι Περιφέρειας Κρήτης 

 
          Προς: Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Κρήτης 
          Κοιν:  Προέδρους Δημοτικών Συμβουλίων Δήμων Κρήτης 

ΘΕΜΑ: «Ψήφισμα κατά της Παράνομης Μετανάστευσης, του Εποικισμού 
και της καταπάτησης των Συνταγματικών Δικαιωμάτων των Ελλήνων 
Πολιτών» 
 

Η πατρίδα μας δέχεται τις τελευταίες δεκαετίες, και δη τα τελευταία έτη, έναν υβριδικό και 
μεταναστευτικό πόλεμο υπογράφοντας μνημόνια, καταστρατηγώντας δημοκρατικούς νόμους, 
τροποποιώντας μέρος του συντάγματος, συρρικνώνοντας την Εθνική κυριαρχία αφήνοντας τα 
σύνορα ανεξέλεγκτα με σκοπό την αλλοίωση του Ελληνικού πληθυσμού και την υποδούλωση της 
πατρίδας μας σε ξένα συμφέροντα.  
Ως εκ τούτου απαιτούμε ως υπεύθυνοι Έλληνες πολίτες: 
 

α) Τη σφράγιση των θαλασσίων και χερσαίων συνόρων και τη φύλαξή τους από τις 
Ένοπλες Δυνάμεις, το Λιμενικό Σώμα και την ΕΛ.ΑΣ.,  που θα λειτουργούν όχι ως 
δυνάμεις υποδοχής των λεγομένων «προσφύγων», αλλά ως δυνάμεις αποτροπής 
εισόδου παρανόμων μεταναστών. 

β) Απέλαση του οργανωμένου δουλεμπορικού δικτύου των ξένων και εγχωρίων ΜΚΟ 
και την αυστηρότατη τιμωρία των διακινητών. 

γ ) Άρνηση εισόδου και  απέλαση όσων εισήλθαν και ταυτοποιήθηκαν παρανόμως 
σύμφωνα με την εθνική νομολογία, αλλά και τη διεθνή, όπως αυτή απεφάνθη στην 
ιστορική απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (ΕΔΔΑ) 
της 13/2/2020, η οποία εγκρίνει και ομαδικές απελάσεις.  

δ ) Την κατάργηση ανοιχτών και κλειστών δομών σε κατοικημένες περιοχές  και την 
μετακίνηση των λαθρομεταναστών στην ενδοχώρα αλλά και την μεταφορά τους σε 
ακατοίκητες νήσους έως την ημερομηνία απελάσεως τους.  

ε ) Την προστασία των παράνομων υπερχρεωμένων νοικοκυριών όπου σύμφωνα με τα 
ΜΜΕ 40.000 περίπου αυτοκτονίες προέρχονται από υπερχρεωμένους πολίτες που 
έχασαν τα σπίτια τους αλλά και την εμπιστοσύνη στους θεσμούς. Μια τέτοια κατάσταση 
συνιστά καθαρή γενοκτονία. 

Και δηλώνουμε πως: 

1) Δε θα ανεχτούμε τον εποικισμό της πατρίδος και ιδιαίτερα της νήσου μας της 
Κρήτης, μέσω της στέγασης παρανόμων μεταναστών, ενηλίκων ή και των φερομένων 
ως ανηλίκων, σε κατασχεμένες οικίες Ελλήνων ανά την επικράτεια,  μέσω μονίμων  



κλειστών ή ανοικτών δομών φιλοξενίας, μέσω της μισθώσεως ακινήτων ή ακόμη και 
τουριστικών εγκαταστάσεων.  

2) Καταδικάζουμε την απροκάλυπτη βία που ασκούν κατά περιόδους οι διάφορες 
κυβερνήσεις από το 2010 μέχρι σήμερα παραβιάζοντας και καταπατώντας τα  
Συνταγματικά δικαιώματα των Ελλήνων πολιτών και ιδιαίτερα των πολιτών του ΒΑ 
Αιγαίου (Λέσβος, Χίος, Σάμος, Λέρος κτλ), όπου η σημερινή κυβέρνηση με την βία 
των ΜΑΤ παραβίασε την ελεύθερη κίνηση των πολιτών και καταπάτησε το δικαίωμα 
τους  για την προάσπιση της ιδιωτικής τους περιουσίας. Σας προειδοποιούμε πως 
δεν θα ανεχτούμε παρόμοιες καταστάσεις στην Κρήτη μας και θα προβούμε σε κάθε 
νόμιμο και συνδικαλιστικό τρόπο για να τις αντιμετωπίσουμε.      

3) Καταδικάζουμε την προκλητική επιδότηση των λαθρομεταναστών με χρήματα της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ελλάδας για την κάλυψη των αναγκών των φερομένων 
ως ασυνόδευτων τέκνων αλλά και όλων των υπολοίπων λαθρομεταναστών  που 
επιδοτούνται με 1500 ευρώ το μήνα και 86 ευρώ την ημέρα  με πληρωμένες όλες τις 
πάγιες ανάγκες διαβίωσης τους, ενώ  στην χώρα μας ο αριθμός των ανέργων ανέρχεται 
περίπου στο 1.500.000  από τους οποίους μόνο οι 150.000 περίπου παίρνουν επίδομα 
ανεργίας οι δε  υπόλοιποι είναι πεταμένοι στον δρόμο χωρίς  εργασία και 
χρηματοδότηση.  

4) Ανησυχούμε για την υγεία των Ελλήνων πολιτών καθώς οι μετανάστες-
λαθρομετανάστες αποτελούν φορείς διαφόρων ασθενειών και οι περισσότεροι είναι 
ανεμβολίαστοι. Επίσης, η περίθαλψη των λαθρομεταναστών γίνεται εις βάρος των 
Ελλήνων πολιτών και με κρατική επιχορήγηση, ενώ οι Έλληνες ασθενείς που δεν 
διαθέτουν ΑΜΚΑ και ένσημα στερούνται μέριμνας, ιατρικής βοήθειας και μένουν 
αβοήθητοι.   

5) Καταδικάζουμε την έλλειψη σεβασμού των λαθρομεταναστών, που προσβάλουν το 
ορθόδοξο Ελληνικό δόγμα της πλειοψηφίας του Ελληνικού λαού (95/100), την πίστη 
των συμβόλων, τα ήθη και έθιμά μας, καθώς  εκκλησίες καίγονται, εικόνες και σταυροί 
αμαυρώνονται και παραδόσεις αμφισβητούνται.   

6) Θεωρούμε υπεύθυνες τις αρχές και εξουσίες της χώρας για κάθε εγκληματική πράξη 
κατά των πολιτών, που θα τελεστεί από λαθρομετανάστες οι οποίοι περιφέρονται 
ανεξέλεγκτα και παρανόμως εντός της Ελληνικής επικράτειας. Όπως επίσης, θα 
θεωρηθούν ως οι κύριες υπεύθυνες της υποβαθμίσεως του τουριστικού προϊόντος 
της νήσου μας, που αποτελεί, ίσως, τον σημαντικότερο πυλώνα ανάπτυξης και 
οικονομίας όχι μόνον της Κρήτης αλλά και όλης της Ελλάδος! 

7) Καταδικάζουμε τον νόμο 3838/2010 περί απόδοσης της Ελληνικής ιθαγένειας, που 
μετέτρεψε την απόδοση ιθαγένειας, από δεσμούς αίματος, σε χρόνια διαμονής στην 
Ελληνική επικράτεια και ζητούμε την επαναφορά του παλαιού νόμου περί ιθαγένειας 
ώστε να είμαστε σίγουροι ότι θα μας κυβερνούν Έλληνες.  

8) Καταδικάζουμε την καταστρατήγηση όλων των δικαιωμάτων των πολυτέκνων 
Ελλήνων πολιτών στους οποίους αφαιρούνται οικονομικά και συνταγματικά προνόμια 
για την ανάπτυξη της Ελληνικής οικογένειας ενώ αντιθέτως πριμοδοτείται παράνομα η 
οικονομική ευμάρεια των αλλοεθνών. Μια τέτοια κατάσταση δεν θα την αποδεχτούμε 
ποτέ.   



Σας δηλώνουμε ότι ζητάμε την πλήρη διατήρηση του Έθνους κράτους μας! 
 
Ως εκ τούτου σας καλούμε να λάβετε θέση και να επωμιστείτε την ευθύνη που σας αναλογεί 

ως εκπρόσωποι Ελλήνων πολιτών κατεχόντων διοικητική θέση, οι οποίοι ορκιστήκατε να 
υπερασπίζεστε το Έθνος και την Πατρίδα από κάθε απόπειρα καταλύσεως των δημοκρατικών 
θεσμών, του Συντάγματος και της Εθνικής κυριαρχίας. Απαιτούμε να  αντιδράσετε σθεναρά με 
κάθε δημοκρατικό μέσον και τρόπο , ώστε να υπερασπιστείτε τους Έλληνες από τον βιολογικό 
αφανισμό που συντελείται ενώπιον μας, τώρα!  
 
Παρακαλούμε όπως μας ενημερώσετε εγγράφως για τις αποφάσεις και τις ενέργειές σας. 
 
Τα μέλη του ΠΑ.ΣY OΡ. ( Παγκρήτια Συντονιστική Οργάνωση) 

Παγκρήτιος Σύλλογος Υποστηρικτών των Ελληνικών και Χριστιανικών Ιδεών. 
Ιερωνυμάκης Αντώνιος,  κινητό: 693 440 7728,  email: antonis1184@outlook.com 
 

Δίκτυο Ελληνισμού, Παράρτημα Κρήτης, (Περιφερειακό Συμβούλιο)  
Βαμβουκάκης Κωνσταντίνος,  κινητό: 699 703 8588,  email:  kvamvoukakis18@gmail.com 
Λιάσσα Γεωργία, κινητό: 697 272 8364,  email:  gliassa@yahoo.com 
 
Χανιά: Δημοκρατικό Πατριωτικό Κίνημα (ΔΗ.ΠΑ.Κ.) 
Στυλιανή Αλευράκη, κινητό: 697 836 0394 
 
Ρέθυμνο: Σύλλογος Γονέων 8ου Δ.Σ Ρεθύμνου 
Βαμβουκάκης Κωνσταντίνος,  κινητό: 699 703 8588,  email:  kvamvoukakis18@gmail.com 
 
Σύλλογος Γονέων 1ου Δ.Σ. Ατσιποπούλου 
Λιάσσα Γεωργία, κινητό: 697 272 8364,  email:  gliassa@yahoo.com 

Λασήθι: Αλληλέγγυοι Πολίτες Μεραμβέλλου (Α.ΠΟ.Μ) 
Κυριακάκης Δημήτριος, κινητό: 697 208 4822 

 
Συντονιστικό Κρήτης κατά της ισλαμοποίησης: 
https://www.facebook.com/groups/1255146134500899/ 
 
https://www.facebook.com/Παλιγεννεσία-του-Γένους 

https://www.facebook.com/Έλληνες-εν-δράσει 
 
Αριθμοί Πρωτοκόλλου: 
Π.Ε.Δ.Κ.                         234/ 04-03-2020, Τηλέφωνο επικοινωνίας, 2831054771 
Περιφέρεια Κρήτης   54759/ 04-03-2020, Τηλέφωνο επικοινωνίας, 2831400233, 
Πρόεδρος περιφερειακού συμβουλίου, Μπαριτάκης Παύλος, Τηλέφωνο επικοινωνίας,   2831400229. 
Δήμος Ηρακλείου      20846/ 04-03-2020.  


